opusdei.org

Беатификация Гваделупе Ортис де Ландасури состоится 18 мая в Мадриде

Папа Франциск назначил проведение беатификации Гваделупе Ортис де Ландасури на 18 мая 2019 года в Мадриде.

08.11.2018

В сообщении Святого Престола говорится, что Папа Франциск

одобрил прошение Монс. Фернандо Окариса, Прелата Opus Dei, и назначил проведение беатификации Гваделупе Ортис де Ландасури на субботу, 18 мая 2019 года, в Мадриде. Мадрид — родной город Гваделупе, а дата церемонии совпадает с днем ее первого Причастия. Ранее, 8 июня этого года, Святейший Отец подтвердил чудо, свершенное по заступничеству кандидатки.

Возглавлять церемонию беатификации и представлять Святейшего Отца будет кардинал Анжело Беккио, префект Конгрегации по канонизации святых.

«Мы очень благодарны Богу и Святейшему Отцу за эту новость», пишет Монс. Фернандо Окарис в одном из писем верным и друзьям Прелатуры. «Я предлагаю вам присоединиться к моей молитве к

Гваделупе за намерения Папы, и особенно за работу отцов Синода о молодежи, вере и распознании призвания». Прелат отметил, что «это церковное событие как раз подчеркивает то, каким образом жизнь в служении Богу и людям, особенно самым нуждающимся, наполняется радостью и смыслом, как это видно на примере будущей блаженной. Гваделупе сумела найти Бога в своей научной и преподавательской деятельности, в делах формации и руководства, которые святой Хосемария ей поручал, и в болезни, которую она переносила в глубоко христианском духе».

Гваделупе Ортис де Ландасури – первая женщина из Opus Dei, чью святость признает Церковь.

Биографическая справка

Гваделупе Ортис де Ландасури (Мадрид, 1916 – Памплона, 1975) была одной из первых женщин, последовавших за святым Хосемарией Эскрива де Балагером в стремлении распространять всеобщее призвание к святости в Ориз Dei. Текст декрета, обнародованного Конгрегацией по канонизации святых, отмечает, как Гваделупе героически практиковала добродетели и «полностью отдала себя Богу и на служение Церкви в радости, пребывая в постоянном осознании божественной любви».

Гваделупе с ранних лет обладала сильным характером. Из четырех детей она была младшей. Один из ее братьев умер незадолго до ее рождения. В городе Тетуане, куда ее отец был назначен по военной службе, она закончила школу Божьей Матери Пиларской, которой руководили братьямаринисты. В классе она была единственной девочкой.

Гваделупе хорошо училась и, по словам свидетелей, была очень смелой. Старшую школу она закончила в Мадриде в 1933 году и в октябре этого же года поступила на Факультет Химии в Центральный Университет (сейчас Мадридский университет Комплутенсе — прим.пер.). Из шестидесяти первокурсников были только пять девушек.

В самом начале Гражданской Войны в июле 1936 года ее отца задержали и, спустя два месяца, в результате судебного процесса, приговорили к смерти. Гваделупе, ее мать и брат, Эдуардо, провели рядом с приговоренным последние часы его жизни. Несмотря на всю боль от потери отца, Гваделупе никогда не хранила зла на виновников его смерти. Через несколько лет, уже в Мексике, она поддерживала связь с некоторыми

республиканцами, искавшими там убежище после Гражданской Войны в Испании.

В 1939 году Гваделупе вернулась в Мадрид, где закончила специалитет по Химии и начала преподавать в школах. Тогда она познакомилась с основателем Opus Dei и открыла свое призвание к полной самоотдаче в апостольском целибате в этой новой организации, родившейся в лоне Католической Церкви. В 1944 году, когда ей было 27, она полностью посвятила себя поиску святости через работу и повседневные дела, помогая в этом и другим. Ее радость и оптимизм были заразительны. Она была очень щедрой и с улыбкой преодолевала любые трудности.

В 1950 году основатель Opus Dei предложил ей поехать в Мексику,

она с радостью тут же согласилась. Там она положила начало образовательным мероприятиям Opus Dei для самых разных людей. Среди ее первых проектов – общежитие для студентов на улице Копенгагена в столице Мексики. Гваделупе посвятила много времени образованию женщин из деревень и открыла сельскую школу Монтефалько, где они учились читать, писать, и осваивали рукоделие.

В 1956 году она покинула Мексику и отправилась в Рим, чтобы помочь святому Хосемарии в управлении Ориз Dei. Однако через несколько месяцев из-за проблем с сердцем, она была вынуждена уехать на лечение в Мадрид, где и провела последующие годы.

Гваделупе защитила докторскую диссертацию по химии и начала преподавать в Институте Рамиро де Маесту, а затем получила кафедру в одном из технических учебных заведений (Escuela femenina de Maestría Industrial). В то же время, не прерывая активную профессиональную деятельность она заботилась о своей матери и руководила одним из центров Ориз Dei.

Несмотря на хрупкое здоровье, она продолжала интенсивно работать и с энтузиазмом посвящала себя апостольству. В те годы Гваделупе помогла открыть Образовательный Исследовательский Центр Домохозяйства (CEICID), где преподавала текстильную химию.

В 1975 году, после сердечного приступа, Гваделупе провели операцию в Клинике Наваррского Университета в Памплоне. Несмотря на успех операции, последовавшая за ней дыхательная недостаточность серьезно ухудшило состояние её здоровья. Гваделупе Ортис де Ландасури умерла 16 июля того же года. 5 октября этого года ее останки были перемещены из Памплоны в часовню Кабальеро де Грасиа (Caballero de Gracia) в Мадриде.

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ ru-ru/article/beatifikatsiia-guadelupeortis-de-landasuri-sostoitsia-18-maia-vmadride/ (16.12.2025)